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1. Little mirror decorated with glass and gilt bronze                                           35.000 euros
Probably Venice, circa 1700
Glass, gilt bronze
H: 42 cm - 16 1/2 inches  W: 32,5 cm - 12 3/4 inches                                          



2. Pair of wall  brackets                                                                                                       18.000 euros
France, Régence period
Carved and gilded wood
H: 22 cm - 8 1⁄2 inches  W: 43 cm – 17 inches  D: 16,5 cm – 6 1⁄2 inches



3. Turkish-style bench                                                                                                         38.000 euros
France, Louis XV period
Stamped DELANOIS
Louis Delanois (1731-1792)
Carved and lacquered wood with blue and white highlights 
H: 82 cm – 32 1⁄2 inches  W: 150 cm – 59 inches  D: 56 cm – 22 inches



4. Compigné representing a village scene                                                                     9.500 euros
France, second half of the 18th century 
Attributed to Thomas Compigné 
Pewter, gouache
D: 17,2 cm – 6 5/8 inches



5. Compigné representing a river dominated by a paddlewheel mill              9.500 euros
France, second half of the 18th century 
Attributed to Thomas Compigné 
Pewter, gold, gouache
D: 14 cm – 5 1/2 inches



6. Compigné representing the main courtyard of the Château de Choisy            18.000 euros
France, circa 1775 
Attributed to Thomas Compigné 
Pewter, gold, gouache
H: 13,5 cm – 5 1/3 inches  W: 17,5 cm – 7 inches



7. Compigné representing the Château de Choisy from the Seine side           18.000 euros
France, circa 1775 
Attributed to Thomas Compigné 
Pewter, gold, gouache
H: 13,5 cm – 5 1/3 inches  W: 17,5 cm – 7 inches



8. Compigné representing a view of Rome surroundings                                     5.000 euros
France, second half of the 18th century 
Thomas Compigné
Inscribed : Vue des environs de Rome. Faite sur le tour [View of Rome surroundings, made
on the lathe]
Tortoiseshell and gold leaf 
D: 9,5 cm – 3 3⁄4 inches



9. Pair of Compigné with views of the Port of Marseille                                     18.000 euros
France, second half of the 18th century
Attributed to Thomas Compigné
After a painting by Joseph Vernet, A view of the Saint-Jean Fountain in Marseille
Pewter, gold, gouache
H: 10 ,5 cm – 4 inches  W: 14,5 cm – 5 1⁄2 inches 



10. Barometer-thermometer with scales motifs                                             32.000 euros
France, Louis XVI period
The dial signed : Par le Sr. Carcanï Rue et faubg St-Antoine a coté La fontaine charonne au
[...] Royaux [By Mr Carcanï street and faubourg St Antoine next to the Charonne
fountain, at the royal [...]]
Antonio Carcano called Carcani or Carcany (circa 1755-1820)
Carved and gilded wood
H: 100 cm – 39 ½ inches  W: 43 cm – 17 inches  D: 5 cm – 2 inches                      



11. Fountain with pinecone and mask decoration.                                      15.000 euros
France, late 18th century
Painted and gilded toleware
H: 93 cm – 36 1⁄2 inches  W: 50 cm – 20 inches



12. Seau à demi-bouteille of the Comtesse d’Artois                                             38.000 euros
France, Louis XVI period, 1789
Sèvres manufactory
Mark with the royal figure (two LL facing each other); letter-date : MM for 1789; mark
of the painter (L), Denis Levé (1754-1805); mark of the gilder (R), probably Boileau
cadet; unidentifiable in recess mark 6 at the top and 38 at the bottom 
Soft porcelain
Provenance : Delivered for Marie-Thérèse de Savoie, Comtesse d’Artois (1756-1805)
on June 27, 1789 for Versailles
H: 17,5 cm – 6 3⁄4 inches  D: 23,5 cm – 9 1⁄4 inches



13. Polished steel candleholder                                                                                        8.500 euros
Russia, Tula manufactory, late 18th century – early 19th century 
Steel, enhanced with brass and pewter 
H: 6,5 cm – 2 1⁄2 inches  L: 10 cm – 4 inches  P: 9,3 cm – 3 1⁄2 inches



14. Polished steel casket                                                                                                       8.500 euros
Russia, Tula manufactory, late 18th century-early 19th century
Steel, gilt and chased bronze, enhanced with brass and pewter 
Provenance: Former Alphonse de Rothschild’s (1827-1905) collection
H: 6.5 cm – 3 3⁄4 inches  W: 7.5 cm – 4 1⁄4 inches  D: 10 cm - 1⁄2 inches                    



15. Polished steel casket                                                                                                      9.000 euros
Russia, Tula manufactory, late 18th century-early 19th century
Steel, gilt and chased bronze, enhanced with brass and pewter 
H: 4,7 cm – 1 7/8 inches  W: 9 cm – 3 1⁄2 inches  D: 6,7 cm – 2 5/8 inches
                    



16. Clock in Locré biscuit                                                                                       42.000 euros
France, last quarter of the 18th century
Attributed to Jacques-Thomas Bréant (1753-1807) 
Locré manufactory
Hard porcelain biscuit, chased and gilt bronze
H: 30 cm – 11 3⁄4 inches  W: 24, 5 cm – 9 1⁄2 inches  D: 13,5 cm – 5 1⁄4 inches



17. Curule armchair                                                                                                             52.000 euros
France, Directoire-Consulat period, 1796-1803
Stamped Jacob-Frères rue Meslée
Jacob-Frères 1796-1803 
Georges II (1768-1803) and Honoré-Georges Jacob (1770-1841)
Solid mahogany and mahogany veneer
H: 92 cm – 36 inches  W: 63 cm – 25 inches  D: 52 cm – 20 1⁄2 inches



18. Mirror with shells and phoenixes motifs                                                            38.000 euros
France, Louis XIV - Régence period
Carved and gilded wood
H: 215 cm – 84 1⁄2 inches  W: 120 cm – 47 1⁄4 inches



19. Mirror decorated with pomegranates and garlands of flowers                 48.000 euros
France, Régence period
Carved and gilded wood
H: 205 cm – 80 3⁄4 inches  W: 120 cm – 47 1⁄4 inches



20. Mirror with birds and pomegranates motifs                                                     48.000 euros
France, Louis XV period
Carved and gilded wood
H: 200 cm – 78 3⁄4 inches  W: 120 cm – 47 1⁄4 inches



21. Pair of firedogs with chilly putti                                                                             28.000 euros
France, Transition Louis XV-Louis XVI period, circa 1760 
Attributed to Philippe Caffieri (1714-1774)
Chased and gilt bronze
H: 32 cm – 12 1⁄2 inches  W: 21 cm – 8 inches  D: 13 cm – 5 1/8 inches



22. Mahogany burr planter                                                                                               22.000 euros
France, Louis XVI period
Attributed to Joseph Gengenbach called Canabas (1712-1797) 
Mahogany burr
H: 51 cm - 20 inches  W: 32 cm – 12 1⁄2 inches  D: 32 cm – 12 1⁄2 inches



23. Drawing of a neoclassical vase                                                                                  15.000 euros
France, 1774
Joseph François Foulquier (1744-1789)
Picked for the transfer
Collection stamp: N
Black chalk, pen and brown ink, yellow and blue watercolor, gray wash 
H: 37,5 cm – 15 inches  W: 35 cm – 14 inches



24. Thermometer with putti                                                                                            48.000 euros
France, Louis XVI period
Chased and gilt bronze
H: 30,5 cm – 12 inches  W: 18 cm – 7 inches  D: 3,5 cm – 1 1⁄2 inches 



25. Pair of tripode Etruscan candlestiscks                                                                 12.500 euros
France, late 18th century
Chased, patinated and gilt bronze 
H: 25,2 cm – 9 3⁄4 inches D: 10,5 cm – 4 inches 
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